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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcind de vocabular

1. Provizoriu

a) anticipativ
b) instabil

c) preliminar
d) temporar

Réaspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

2. Echitabil

a) egal

b) independent
c) just

d) neutru

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

3. Protest

a) delimitare
b) demisie
c) opozitie
d) retragere

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.
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4. Diferentd

a)
b)
c)
d)

atribut
criteriu
deosebire
trasatura

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

5. Comunicare

a)
b)
c)
d)

instiintare
marturie
marturisire
rezultat

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

6. Profit

a)
b)
c)
d)

beneficiu
cheltuiald

pret
venit

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

7. Norma

a)
b)
c)
d)

conduita
comportament
propunere
regula

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

8. Societate

a)
b)
c)
d)

colectivitate
familie
grupare
regim

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.




9. Utilitate

a) capacitate
b) folos

c) fnsusire
d) productie

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

10. Aparenta

a) interior

b) infitisare
c) realitate
d) structurd

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

11. Ainvesti

a) afimputernici o persoand
b) a plasa un capital

c) aplati un pret

d) a obtine un beneficiu

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

12. Credibil

a) adevdrat
b) autentic
c) real

d) verosimil

Réspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

13. Pertinent

a) adecvat
b} capabil
c) cert
d) wvalid

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p. Y
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14. Concludent

a) convingédtor
b) demonstrativ
c) potrivit
d) superior

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

15. Imprudent

a) gresit

b) neglijent

c) neprevazitor
d) omisiv

Réspuns corect: ¢}, punctaj: 0,20 p.

B. Sarcina de rationament analogic

16. Creditul este pentru ceea ce consultanta juridica este pentru avocat.

a) banci
b) client
c) faliment
d) lichidator

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

17. Strasbourg este pentru Curtea Europeana a Drepturilor Omului ceea ce Luxemburg este pentru

a) Curtea Penald Internationald

b} Curtea Internationald de Justitie

c) Curtea de Justitie a Uniunii Europene

d) Curtea Internationald impotriva Terorismului

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.
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18. Letonia este pentru Riga ceea ce Lituania este pentru

a) Vilnius

b) Stalingrad

c) Sankt Petersburg
d) Moscova

Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

19. Rinul este pentru Germania ceea ce Sena este pentru

a) Italia

b) Franta

¢) Marea Britanie
d) Portugalia

Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

20. Demnitatea este pentru drepturile fundamentale ale omului ceea ce echitatea este pentru

a) economie
b) finante

c) justitie

d) arte

Raspuns corect: ¢), punctaj: 0,20 p.

21. Metrul este pentru ceea ce unitatea este pentru o zecime.

a} decametru
b) decimetru
c) kilometru

d) centimetru

- Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

22, este pentru infractiune ceea ce oprobriul este pentru imoralitate.

a) pedeapsa

b) judecatorul
¢) penitenciarul
d) legea

Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
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23.

a)
b)
c)
d)

24. Asia este pentru

a)
b)
c)
d)

25.

b)
c)
d)

este pentru limbile germanice ceea ce limba rus3 este pentru limbile slave.

limba englezd
limba franceza
limba greaca

limba romana

Réaspuns corect: a}, punctaj: 0,20 p.

Albania
Ecuador
Egipt
India

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

ceea ce America de Nord este pentru Canada.

este pentru Fondul Monetar International ceea ce Paris este pentru UNESCO.

Bruxelles
Luxemburg
Strasbourg
Washington

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

26. Klaus lohannis este pentru Romania ceea ce

a)
b)
c)
d)

Elisabeth Borne
Lionel Jospin
Emmanuel Macron
Georgia Meloni

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

27. Codul PIN este pentru cardul bancar ceea ce

a)
b)
c}
d)

adresa
furnizorul de servicii

parola
serverul

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p
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28. 1989 este pentru regimul comunist din Roménia ceea ce

este pentru regimul nazist

din Germania.

29, Constitutia Romaniei este pentru Parlamentul Romaniei ceea ce

a) 1939
b) 1944
c) 1945
d) 1946

Réspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

este pentru

Parlamentul European.

30. Vinzarea este pentru cumparator ceea ce

31.

a) Conventia Europeana a Drepturilor Omului
b) Comisia Europeana

c) Tratatul de la Lisabona

d} Uniunea Europeand

Réspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

este pentru imprumutat.

a) dobanda

b) imprumutul

c) pretul

d) imprumutatorul

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

C. Sarcina de rationament inductiv

minim cinic supus reper

a) cronometru
b) masura
c) radar
d) cuantificare

Réspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.
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32.

33.

34.

35.

a)
b)

d)

a)
b)
c)
d)

b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

just (Cvcc) justitie (CVCCVCVV) justificat (CVCCVCVCVC)

justitiabil (CVCCVCVVCVC) justificabil ( )

CvCCvCeveveve
CVCCVVCCVVCY
Cvcccvecvvey
cvcceveeveey

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
(4,16) (4) (7,49) (7) (16,56) (8) (20,42) (2)

3
5
6
9

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

2;16 4; 256 6; 1296 8; 4096 10; __

100
1000
10000
100000

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

3(3) 3(9) 3 (15) 3(21)

24
27
30
33

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

(45,72) (L)
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36. a consimti; sa consimt3 a agrea; sa agreeze

37.

38.

a beneficia; si beneficieze a anticipa;

sd anticipeze a concede;

a) sa conceadi
b} sa concedeze
¢) sdconceeadd
d) saconceda

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

act (1) ordin (2) raport {2) document (3) decizie (_)

a) 3
b) 4
c) 5
d) 6

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

a ageza; asazd a inrola; inroleaza

a desfiinta; desfiinteaza a invedera; invedereaza
ainsela;

a) insalad
b} finseald
c) inseleazad
d) inseld

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

39. AB ABC ABCD ABCDE

40.

a) ABCF
b) ABCDEF
c¢) ABCDEFG
d) ABCDEG

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

ALR EKT 1wz OPD

a) UDM
b) XFQ
¢} GAN
d) SPW

Radspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.




41. diplomat / diplomati consul / consuli pact / pacte

42,

43,

beligerant /

a)
b)
¢)
d)

beligerante
beligerante
beligeranti
beligerati

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

11 (80) 22 (74) 33 (68) a4(62) __(_)

50 (60)
55 (56)
65 (50)
70 (65)

Réspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

5:;8;13 8;12;18 11;16;23 14; 20; 28 R

a)
b)
c)
d)

b)
c)
d)

17; 24; 33
18; 27; 38
20; 21; 36
22; 30; 39

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

7 42 294 2352 —

30576
25872
23520
21168

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

o

tratat / tratate




45. fosforoscop indistinctibil protocromozom inscriptibil -

a) insubordonare
b) descentralizare
c) degenerescent
d) dezambiguizare

Réspuns corect: c}, punctaj: 0,20 p.

Punctaj total: 0,20 p. x 45 + 1 p. (oficiu) = 10 p.




